Лабораторная работа №1

Определение места расположения распределительной подстанции и трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ.

Выбор конфигурации сети высокого напряжения и сетей 0,38 кВ. Определение координат центра электрических нагрузок

Задание 
Координаты (x=0-10км; у=0-10км):

РТП: х=_____км; у=_____км

ТП1: х=_____км; у=_____км

ТП2: х=_____км; у=_____км

ТП3: х=_____км; у=_____км

ТП4: х=_____км; у=_____км

Координаты потребителей ТП1 (x=0-1000м; у=0-1000м):

П1: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П2: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П3: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П4: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
Координаты потребителей ТП2 (x=0-1000м; у=0-1000м):

П1: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П2: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П3: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П4: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
Координаты потребителей ТП3 (x=0-1000м; у=0-1000м):

П1: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П2: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П3: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П4: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
Координаты потребителей ТП4 (x=0-1000м; у=0-1000м):

П1: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П2: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П3: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П4: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
Лабораторная работа №1

Определение места расположения распределительной подстанции и трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ.

Выбор конфигурации сети высокого напряжения и сетей 0,38 кВ. Определение координат центра электрических нагрузок

Задание 
Координаты (x=0-10км; у=0-10км):

РТП: х=_____км; у=_____км

ТП1: х=_____км; у=_____км
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П1: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
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П3: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П4: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
Координаты потребителей ТП2 (x=0-1000м; у=0-1000м):

П1: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П2: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П3: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П4: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
Координаты потребителей ТП3 (x=0-1000м; у=0-1000м):

П1: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П2: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П3: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П4: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
Координаты потребителей ТП4 (x=0-1000м; у=0-1000м):

П1: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П2: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П3: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
П4: х=_____м; у=_____м; Sпотр _____ кВА
